Dans un premier temps, pourquoi Wiggins ne peut-il pas sortir de l'atelier?
Wiggins ne peut pas sortir de l'atelier, car l'eau avait monté et qu'il y avait un risque de noyade.Qu'est-ce qu'une lucarne? 
Lucarne C’est une petite fenêtre de toit.
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Si Wiggins sort par la lucarne, comment Ferguson pourrait-il s'apercevoir de sa venue?Il pourra s'apercevoir grâce aux pas dans la neige. 
Pourquoi Wiggins voit-il apparaître un bison dans l'atelier?
Il fait un rêve, c'est pour ça qu'il voit un bison dans l'atelier.
Wiggins a du mal à avancer dans l'eau de la Tamise, relève la partie de phrase qui le montre:
La phrase est : "J'avais de l'eau glacée jusqu'aux chevilles, on aurait dit que j'étais retenu au sol par des cercles de fer.
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I remonte dans latelier pour sechapper par a
lucarne

Dans la cave, il est glacé et il sent des rats pres
delui

Il s'endort et fait un cauchemar.

Wiggins court le plus vite quil peut pour
rejoindre Sherlock Holmes.

boit un cognac et malgré son envie de dormir,
il raconte tout au détective





